



Drohiczyn, dnia 20.10.2014r.

RG.271.16.2014.SZ

Zamawiający:

**Gmina Drohiczyn
ul. Kraszewskiego 5
17-312 Drohiczyn**

Firmy zainteresowane przetargiem

Dotyczy: Dostawy pojemników do segregacji odpadów na terenie miasta i gminy Drohiczyn.

Projekt jest realizowany środkami Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w ramach działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej” na podstawie umowy o dofinansowanie nr 00004-6921-UM1000007/14.

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ:

W dniu 20 października 2014 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania do treści SIWZ:

witam,

Uprzejmie proszę o odpowiedź na poniższe pytania do treści siwz na dostawę pojemników:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza dostawę pojemników nieposiadających znaku jakości RAL GZ 951/1?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę pojemników nieposiadających znaku jakości RAL GZ 951/1.


Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza dostawę pojemników bez przetłoczeń?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza dostawy pojemników bez przetłoczeń.

BURMISTRZ


mgr inż. Wojciech Borzym